公益体彩 乐善人生

青海体彩开展纾困帮扶专项行动

疫情要防住、经济要稳住、发展要 安全。为有效应对疫情对彩票市场带 来的影响,近日,多地体彩开展了体彩 实体店纾困帮扶专项行动。青海省体 育彩票发行中心积极贯彻落实"我为群 众办实事"实践活动,快速响应国家体 育总局体育彩票管理中心、青海省财政 厅及青海省体育局相关政策规定,结合 青海省体彩工作实际,投入1574万元资 金帮扶网点增收减负、提升活力,促进 青海体彩事业健康发展。

青海体彩此次网点纾困帮扶专项 行动将投入1448万元资金用于体彩实 体店形象升级改造、走势图、公告牌制 作、网点培训、网点可视化建设等项目, 投入126万元疫情专项补贴资金对青海 省现实际运行的533家体彩实体店根据 疫情影响程度分级补助,资金将用于实 体店日常支出和疫情防控。

一手抓防疫,一手抓复工,青海体 彩在确保防疫安全的情况下,有序推进 体彩实体店蓄力发展工作。体彩代销 者陈强告诉记者,疫情防控期间,青海 省体彩中心主动为站点配备了口罩、酒 精、手消等防疫物资,还统一配发了奖 池公告牌、公益海报、走势图等,降低了 实体店经营成本。"青海体彩是有担当 的。各项帮扶纾困措施从实际出发, 为实体店发展着想,为我们代销者着 想,特别对于我们这样因为疫情暂停 营业的站点来说,这些帮扶就是及时 雨,让人感动又安心。"

青海体彩坚持"建设负责任、可信 赖、高质量发展的国家公益彩票"的发 展目标,秉承"来之于民,用之于民"的 发行宗旨,把"为民服务解难题"作为当 前重点任务来抓。

今年青海发生疫情后,青海体彩通过

调查研究等举措倾听代销者心声,广泛收 集一线销售人员提出的问题及建议,并将 调研成果转化为惠及民生的举措,开展了 一系列帮扶行动,筑牢实体店疫情防控工 作,稳步高效推进复工复产。除了在物资 方面对实体店进行驰援,青海体彩在实体 店服务经营方面也积极探索。为帮助代 销者减轻经营压力,青海体彩联系社会合 作力量帮助部分实体店引入便民服务项 目,建设体彩服务驿站,丰富网点功能,实 现增收减负。

青海省体彩中心主任郭大忠表 示,开展精准网点纾困帮扶行动是青 海体彩系统的一项重要工作,也是责 任彩票建设的重要组成部分。青海体 彩中心将与体彩实体店代销者携手共 进,共克时艰,共同推动青海体彩事业 高质量发展,以优异成绩迎接党的二 十大胜利召开。 (青海体彩)



扫描二维码参与青海体 彩责任彩票海报征集活动

体彩行业的党员 甘做平凡岗位上的"螺丝钉"

做合格党员,要让奉献与担当成为习惯,在平凡的岗位上甘做一颗"螺丝钉"。在 体彩系统,广大党员默默无闻做奉献,勤勤恳恳干事业,他们从小事做起、从点滴做 起,带着真挚的情感热心服务群众,他们在奋斗中体味快乐,在付出中收获甘甜。

一丝不苟干"兼职"

90 后党员吕兴祖是天津市体彩中 心渠道销售部的区域主管,负责天津 市和平区、河北区、河东区、南开区、 红桥区五个片区的体彩销售、渠道拓 展、合规运营及实体店日常管理等工

为了及时掌握一线市场销售情 况,吕兴祖经常和专管员一起巡店走 访。他认为,提高走访频次、加强与代 销者、专管员的沟通,不仅有利于强化 合规运营等责任彩票工作的落实,也 可以通过调研分析,及时发现并解决 体彩实体店遇到的问题。

吕兴祖在尽职尽责做好本职工作 的同时,还兼职做起培训师,参与内部 员工以及代销者、销售员的业务培训工 作。受疫情影响,近两年天津体彩线下 集中培训有所减少,多以小型线下培训 与线上培训结合的方式进行,而线上培 训主要在腾讯课堂和天津体彩 App 双 平台进行。值得一提的是,天津体彩 App培训模块是吕兴祖牵头与同事一 起摸索搭建的。该模块除了搭载线上 直播课程,还增加了体彩基础知识视频 和实体店宣传物料板块,功能丰富的培 训模块得到大家一致称赞。

培训工作平均每月一次,对于吕 兴祖来说,每一次备课、讲课都要花费 不少精力,但他一直干劲十足,并且注 重内容和形式方面的创新,让培训课 堂更有吸引力。有着11年党龄的吕兴 祖表示,作为一名党员要在奋斗中践 行初心使命、展现担当作为,不负韶 华,铸就无悔青春。他认为:"做好培 训工作是为体彩实体店未来发展打基 础,因此,这份'兼职'工作很有意义。

冲锋一线战疫情

今年4月中旬,受疫情影响,青海 省西宁市主城区实施静态管理,青海

体彩积极响应疫情防控政策,组建青 年志愿服务队驰援抗疫工作。西宁市 体彩专管员、青年党员杨俊第一时间 报名,被派往西宁市海湖广场的核酸 采集点,支援数据采集和样本运送工

每天早晨6点左右,杨俊到核酸采 集点报到,直到下午6点核酸采集结 束。他在志愿服务期间,每天在岗时 间都超过12个小时。除了协助测温亮 码、信息登记,杨俊还负责采集点样本 运送工作。有时,一天采集的样本量 超过6900个,为了保障核酸检测效率, 每隔三四个小时,杨俊就要把采集的 样本送到检测中心。开始接到这项任 务时,杨俊还有些许紧张,"毕竟保障 样本安全很重要,在运送过程中我不 断提醒自己要谨慎,一切按照标准流 程做,不能出错。"

随着西宁疫情防控形势向好,杨 俊的志愿服务工作结束后,他开始为 体彩实体店复工复产忙碌。目前,西 宁市各体彩实体店的消毒液、消毒湿 巾、口罩等防护用品配备齐全,为购彩 者提供了安全的购彩环境,而这批防 护用品就是杨俊和另一名同事张有海 仅用3天时间送到代销者手中的。

"我和同事用两天时间把西宁市 所有的体彩店都跑了一遍,第三大是 查缺补漏,给一些未开门的店铺补送 物资。"杨俊表示,当时心里的想法是 这项工作要尽量用最少的人来完成, "出去的人越多,风险越大。我们两个 人年轻,体力好,多跑点多干点没关 系。"杨俊认为,"面对疫情,党员靠前 站,往前冲,这是理所应当的事,这时 候我们就得豁得出来、顶得上去。"

真诚服务做公益

江西南昌体彩代销者曾兵是一名 共产党员,已从事体彩工作15年,他的

体彩店不仅是南昌第一家五星级门 店,也是南昌第一家体彩"党员示范 店",并且他始终把自己当成一名体彩 公益宣传员。

面对首次购彩的顾客,曾兵总是 先宣传体彩的公益属性。"要帮助他们 树立正确的购彩观念,理性看待大奖, 多关注公益事业。"在曾兵看来,做好 体彩公益理念宣传是做好实体店销售 工作的重要一环,"我们是国家公益金 筹集的执行者,这份事业能惠及许多 需要帮助的人,我们需要让更多人了 解彩票的公益属性。

2017年8月,曾兵响应江西体彩中 心的号召,在自己的体彩店设立"环卫 工人休息点",免费为环卫工人提供可 以休息、喝水、充电的场所,炎热夏日 他会准备一些防暑降温药品,寒冷冬 天他会准备好热水供环卫工人取用。 此外,曾兵在体彩店的一角打造了党 员学习天地,摆放各类政治理论书籍, 方便大家学习。"当他们知道我是党员 时,就会产生信赖感,因为党旗就意味 着责任与担当。"这份信任也让曾兵 在经营中更加严格约束自己,不断增 强服务意识,始终坚持诚信经营。

曾兵是其他代销者学习的榜样, 与体彩同行的交流中,对于大家提出 的问题,他总是有问必答。"其实找只 是做了一名普通体彩代销者、一名普 通共产党员应该做的事。"曾兵说,"干 体彩就是做公益事业,在体彩销售中, 我觉得付出比收获更让我感觉幸福。"

吕兴祖、杨俊、曾兵只是众多体彩 党员的缩影,他们虽然来自不同的岗 位,却都有共同点,就是把小事做好, 在平凡岗位上踔厉奋发、笃行不怠,以 实际行动践行党员的初心使命,为国 家公益彩票事业贡献力量。

(青海体彩)

★彩票开奖★

中国体育彩票排列三(青海省) 第22171期开奖公告

开奖日期:2022年6月30日 本期全国销售金额:39529834元,本省 (区、市)销售金额:252932元 本期开奖号码:924

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	23900注	111注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	29408注	147注	173元

2399404.44元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2022年8月29日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票"排列五"

开奖日期:2022年6月30日 本期全国销售金额:16629850元 本期开奖号码:92461

本期中奖情况(第22171期)

奖等	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	95注	100000元	9500000元

438286129.42 元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2022年8月29日,逾期作弃奖处理。